

Montaggio della ghirlanda

1. Sospendete la ghirlanda al posto desiderato.
2. Collegare il trasformatore rete ad una presa di corrente approvata per uso esterno.

Specifiche tecniche

Modello:	JY-3.2ELED-80A1-2 (Multi-color)
Numero di lampadine:	10 pezzi
Numero di LED:	80 LED (8 LED per ogni lampadina)
Lunghezza del cavo:	Lunghezza totale: 8.4 m Ghirlanda di lampadine: 3.4 m Cavo di raccordo: 5 m
Alimentazione:	Adattatore rete (ingresso: AC 220-240 V ~ 50/60 Hz / 0.1 A; uscita: DC 3.2 V / 4 V)
Dimensioni:	1 lampadina: 6 cm Ø; 10.5 cm di altezza
Peso:	1 lampadina: 18 g / set intero: 310 g

Con riserva di errori e di modifiche tecniche.



Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (anzuwenden in den Ländern der europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem für diese Geräte).

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden muss. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie (applicable dans les pays de l'Union Européenne et aux autres pays européens disposant de systèmes de collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage, indique que ce produit ne doit pas être traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En s'assurant que ce produit est bien mis au rebut de manière appropriée, vous aiderez à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera à conserver les ressources naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez consulter votre municipalité, votre déchetterie ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni più dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare l'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete acquistato.

Intertronic

983736

LED-Lichterkette

Bedienungsanleitung

Sicherheitsvorkehrungen und wichtige Hinweise

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor der Verwendung der Lichterkette genau durch. Bewahren Sie die Anleitung für späteres Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Wenn Sie die Lichterkette an eine andere Person weitergeben, denken Sie daran, auch die Gebrauchsanleitung beizulegen.

- Wird dieses Produkt zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen werden.
- Die Lichterkette ist kein Kinderspielzeug. Platzieren Sie die Lichterkette so, dass sie für Kinder keine Gefahr darstellt. Bewahren Sie die Lichterkette bei Nichtgebrauch ausser Reichweite von Kindern auf.
- Die Lichterkette darf nicht in der Verpackung oder in zusammengerolltem Zustand betrieben werden. Nehmen Sie die Lichterkette aus der Verpackung und ziehen Sie sie vollständig aus, bevor Sie sie an die Steckdose anschliessen.
- Die Lichterkette darf nicht mit anderen Lichterketten elektrisch verbunden werden.
- Die Lichterkette darf nicht gekürzt, zertrennt oder auf eine andere Art verändert werden.
- Die Lichterkette ist spritzwassergeschützt gemäss IP44. Sie ist für den Innen- und Aussengebrauch geeignet. Wenn Sie die Lichterkette im Freien verwenden, schliessen Sie den Netztransformator an eine für den Aussenbereich zugelassene Steckdose an.
- Vergewissern Sie sich immer, dass der DC-Stecker korrekt mit dem Transformator verschraubt ist.
- Betreiben Sie die Lichterkette nicht im Wasser, und fassen Sie sie nicht mit nassen Händen an.
- Verlegen Sie die Lichterkette nicht in der Nähe der Heizkörper und anderer Wärmequellen.
- Platzieren Sie die Lichterkette nicht in der Nähe von offenen Flammen (z.B. Kaminfeuer und Kerzen).
- Verlegen Sie die Lichterkette und das Anschlusskabel so, dass niemand darüber stolpern kann.
- Schliessen Sie die Lichterkette erst nach der Montage an die Steckdose an.
- Vergewissern Sie sich vor dem Anschliessen der Lichterkette an der Steckdose, dass die angezeigte Nennspannung mit der hausinternen übereinstimmt.
- Halten Sie das Netzkabel beim Ein- und Ausstecken immer am Stecker fest (nicht am Kabel ziehen).
- Verwenden Sie die Lichterkette nur zusammen mit dem mitgelieferten Netztransformator.
- Verlegen Sie das Kabel so, dass es nirgends eingeklemmt und nicht durch scharfe Gegenstände beschädigt wird.
- Ziehen Sie bei Nichtgebrauch der Lichterkette immer den Netzstecker.
- Die Lichterkette ist biegsam, darf jedoch nicht geknickt werden.
- Verwenden Sie zur Befestigung der Lichterkette keine Nägel und keine anderen spitzen oder scharfkantigen Hilfsmittel.
- Wenn das Kabel beschädigt ist, muss die ganze Lichterkette entsorgt werden.
- Die LEDs können nicht ersetzt werden. Wenn die LEDs verbraucht sind, muss die Lichterkette entsorgt werden.
- Kontrollieren Sie regelmässig, ob das Kabel und die LEDs in einwandfreiem Zustand sind. Verwenden Sie die Lichterkette nicht in beschädigtem Zustand.

- Verwenden Sie die Lichterkette auch nicht, wenn der Transformator beschädigt ist.
- Versuchen Sie nicht, die Lichterkette selbst zu reparieren. Wenden Sie sich bei Funktionsstörungen nur an qualifiziertes Fachpersonal.

Montage der Lichterkette

1. Hängen Sie die Lichterkette am gewünschten Ort auf.
2. Schliessen Sie den Transformator an eine für den Aussengebrauch zugelassene Steckdose an.

Technische Daten

Modell:	JY-3.2ELED-80A1-2 (Multi-color)
Anzahl Glühbirnen:	10 Stück
Anzahl LEDs:	80 LEDs (pro Glühbirne 8 LEDs)
Kabellänge:	Gesamtlänge: 8.4 m Glühlampenkette: 3.4 m Zuleitungskabel: 5 m
Stromversorgung:	Netzgerät (Eingang: AC 220-240 V ~ 50/60 Hz / 0.1 A; Ausgang: DC 3.2 V / 4 V)
Abmessungen:	1 Glühbirne: 6 cm Ø; 10.5 cm Höhe
Gewicht:	1 Glühbirne: 18 g / ganzes Set: 310 g

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

Guirlande lumineuse LED

Mode d'emploi

Consignes de sécurité et avis importants

Lisez soigneusement le mode d'emploi avant d'utiliser la guirlande lumineuse pour la première fois. Gardez le manuel dans un endroit sûr pour des consultations futures. Lorsque vous passez la guirlande à une autre personne, pensez à joindre ce mode d'emploi.

- On décline toute responsabilité en cas de dommages lorsque l'utilisation de la guirlande s'écarte de son but originel, si elle est manipulée de manière incorrecte ou réparée par des personnes non agréées.
- La guirlande lumineuse n'est pas un jouet pour enfants. Placez la guirlande de manière à ce qu'elle ne présente aucun risque pour les enfants. Gardez la guirlande hors de portée des enfants pendant les périodes de non utilisation.
- Ne faites jamais fonctionner la guirlande lorsqu'elle se trouve dans l'emballage, ni avant d'avoir complètement déroulé la guirlande. Avant de brancher la guirlande à la prise de courant, sortez-la de l'emballage et étendez-la entièrement.
- Il ne faut pas connecter la guirlande de manière électrique à d'autres guirlandes lumineuses.
- N'essayez pas de raccourcir ou de couper la guirlande lumineuse, ou de la modifier d'une autre manière.
- La guirlande lumineuse résiste aux éclaboussures d'eau selon le standard IP44. Elle est adaptée à l'usage intérieur et extérieur. Si vous utilisez la guirlande dehors, veillez pourtant à brancher le transformateur secteur à une prise de courant approuvée pour l'utilisation en extérieur.
- Vérifiez toujours si la fiche DC est correctement vissé au transformateur.
- Ne faites pas fonctionner la guirlande lumineuse dans l'eau, et ne la

touchez pas avec les mains humides.

- Ne faites pas passer la guirlande près des radiateurs et d'une autre source de chaleur.
- Ne placez pas la guirlande près de flammes vives (par ex. près d'une bougie ou de la cheminée).
- Placez la guirlande et le câble de raccordement de manière à ne pas pouvoir s'y accrocher.
- Branchez seulement la guirlande à la prise de courant après le montage.
- Avant de brancher la guirlande lumineuse à la prise de courant, vérifiez si la tension nominale indiquée correspond à celle de la prise de courant.
- Au moment de brancher et débrancher le cordon d'alimentation, saisissez toujours la prise et ne tirez pas sur le câble.
- Utilisez la guirlande seulement avec le transformateur fourni.
- Déployez le câble de manière à ce qu'il ne reste pas coincé et ne soit pas endommagé par des objets tranchants.
- Débranchez toujours la guirlande de la prise de courant pendant les périodes de non utilisation.
- La guirlande lumineuse est flexible, mais il ne faut pas la plier excessivement.
- N'attachez pas la guirlande avec des clous et avec d'autres objets pointus ou tranchants.
- Lorsque le câble est endommagé, il faut éliminer la guirlande entière.
- Les LED ne peuvent pas être remplacées. Lorsque les LED sont usées, il faut éliminer la guirlande.
- Contrôlez régulièrement si le câble et les LED sont dans un parfait état. N'employez pas la guirlande lorsqu'elle est endommagée.
- N'employez non plus la guirlande lorsque le transformateur est endommagé.
- N'essayez jamais de réparer la guirlande lumineuse vous-même. Pour tout problème de fonctionnement, adressez-vous seulement à du personnel qualifié.

Montage de la guirlande

1. Attachez la guirlande à l'endroit désiré.
2. Branchez le transformateur à une prise de courant approuvée pour l'utilisation en extérieur.

Spécifications techniques

Modèle:	JY-3.2ELED-80A1-2 (Multi-color)
Nombre d'ampoules:	10 pièces
Nombre de LED:	80 LED (8 LED par ampoule)
Longueur du câble:	Longueur totale: 8.4 m Chaîne d'ampoules: 3.4 m Câble d'alimentation: 5 m
Alimentation:	Adaptateur-secteur (entrée: AC 220-240 V ~ 50/60 Hz / 0.1 A; sortie: DC 3.2 V / 4 V)
Dimensions:	1 ampoule: 6 cm Ø; 10.5 cm de hauteur
Poids:	1 ampoule: 18 g / set entier: 310 g

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques.

Ghirlanda luminosa LED

Istruzioni per l'uso

Misure di sicurezza e indicazioni importanti

Leggete con cura le istruzioni per l'uso prima di usare la ghirlanda per la prima volta. Conservate il manuale in un posto sicuro per consultazioni future. Se cedete la ghirlanda ad un'altra persona, aggiungete anche le istruzioni per l'uso.

- Qualora la ghirlanda venga usata per uno scopo diverso da quello previsto, venga incorrettamente adoperata o riparata da personale non qualificato, si declina ogni responsabilità nel caso di eventuali danni.
- La ghirlanda luminosa non è un giocattolo da bambini. Posizionate la ghirlanda in modo che non presenti un rischio per i bambini. Conservate la ghirlanda fuori portata dei bambini durante i periodi di non uso.
- Non fate funzionare la ghirlanda mentre si trova nell'imballaggio, né prima di aver completamente srotolato la ghirlanda. Prima di collegare la ghirlanda alla corrente, toglietela dall'imballaggio e stendetela completamente.
- Non collegate la ghirlanda in modo elettrico ad altre ghirlande luminose.
- Non accorciate e non tagliate la ghirlanda, e non modificatela di un'altra maniera.
- La ghirlanda resiste agli spruzzi d'acqua secondo lo standard IP44, e può essere usata all'interno e all'esterno. Se utilizzate la ghirlanda all'esterno, collegate il trasformatore rete ad una presa di corrente approvata per l'uso esterno.
- Controllate sempre se la spina DC è correttamente avvitata al trasformatore.
- Non fate funzionare la ghirlanda luminosa nell'acqua, e non toccatela con mani umide.
- Non posizionate la ghirlanda in vicinanza dei radiatori e d'altre fonti di calore.
- Non posizionate la ghirlanda vicino al fuoco aperto (per esempio vicino ad una candela o vicino al camino).
- Disponete la ghirlanda e il cavo di collegamento in modo da non poter attaccarvi.
- Collegate soltanto la ghirlanda alla corrente dopo il montaggio.
- Prima di collegare la ghirlanda alla corrente, accertatevi che la tensione nominale indicata corrisponda a quella della corrente domestica utilizzata.
- Al momento di collegare e di staccare il cavo d'alimentazione, afferrate sempre la spina e non tirate mai il cavo stesso.
- Usate la ghirlanda soltanto con il trasformatore fornito.
- Disponete il cavo d'alimentazione in modo che non venga schiacciato, incastato o danneggiato da spigoli affilati.
- Staccate sempre la ghirlanda dalla corrente durante i periodi di non uso.
- La ghirlanda luminosa è flessibile, ma non deve essere piegata eccessivamente.
- Non accattate la ghirlanda con chiodi e con altri oggetti taglienti o appuntiti.
- Quando il cavo è danneggiato, è necessario smaltire la ghirlanda intera.
- Le lampadine LED non possono essere sostituite. Dovete smaltire la ghirlanda quando le lampadine LED sono usate.
- Controllate regolarmente se il cavo e le lampadine LED sono in ottime condizioni. Non usate la ghirlanda luminosa quando è danneggiata.
- Non usate neanche la ghirlanda quando il trasformatore è danneggiato.
- Non provate mai a riparare la ghirlanda luminosa voi stessi. Per ogni problema di funzionamento, indirizzatevi soltanto ad un tecnico qualificato.